

Inaugurada ayer reunión OPEP

Viena, Julio 10 (UPI). (Por Ruth E. Gruber). Trece Ministros de Hidrocarburos de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, inauguraron hoy una conferencia convocando a la unidad de la organización y pidiendo la cooperación a naciones no integrantes del cartel, para mantener un mercado estable.

Pese a disputas entre bastidores libradas por ministros de algunos países integrantes de la OPEP, y a la actitud de Irán, de presionar por un aumento de

cinco dólares el barril de crudo, se cree que no habrá cambios en el precio base de 29 dólares por barril o en la producción, estimada en 17.5 millones de barriles diarios.

De acuerdo a IRNA, la agencia oficial de noticias de Irán, el gobierno de Teherán desea elevar el precio del petróleo en cinco dólares el barril.

Irán mantiene una guerra con Irak desde la invasión de su territorio en Septiembre.

—Pasa a la página 37—



UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

REUNION DE LA OPEP. Viena, 10 de Julio (UPI). Aspecto general de la jornada inaugural de la Reunión de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP). Los trece ministros partici-

pantes, pidieron la cooperación a naciones no integrantes del organismo, a mantener un mercado estable. Irán presiona por el aumento de cinco dólares al barril de crudo.

Derechistas cuestionan comicios en Guatemala

Guatemala, Julio 10 (UPI). Un veterano dirigente derechista cuestionó hoy los resultados extraoficiales de las elecciones constituyentes del primero de Julio pasado en las que su partido resultó tras dos facciones moderadas.

En una entrevista con United Press International, Mario Sandoval Alarcón, líder del Movimiento de Liberación Nacional (MLN), señaló que su agrupación acapara la mayoría de los escaños de la Asamblea Constituyente, con 25 de los 83 disponibles.

Los resultados extraoficiales dieron al Partido Democrata Cristiano (PDC),

22 diputaciones. Este grupo ganó el más alto porcentaje de votos con 15.8 por ciento de 1.8 millones de electores.

La Unión del Centro Nacional (UCN), que obtuvo el 13 por ciento de los sufragios, también tendrá 22 curules, según esos resultados.

De acuerdo al Tribunal Supremo Electoral, el MLN, partido que tradicionalmente ha sido uno de los más fuertes del país y que consiguió el 12 por ciento de las votaciones, tendrá 21 lugares en la Asamblea.

Sin embargo, Sandoval aseguró que su partido

—Pasa a la página 43—

Fuerte advertencia de los E.U. a la India

Nueva Delhi, Julio 10 (UPI). El gobierno de Estados Unidos ha hecho una "fuerte advertencia" a la India de que sus relaciones se verían afectadas si el gobierno de la primera ministra Indira Gandhi acusa a la Agencia Central de Inteligencia de ayudar a insurgentes sikhs, dijo hoy una fuente oficial.

De acuerdo a la fuente, el Departamento de Estado determinó que el gobierno de la India proyecta convertir a la CIA en un "chivo expiatorio" al publicar un "libro blanco" sobre la violencia en el estado de Punjab.

El pasado cinco de Junio, el ejército hindú aplastó una rebelión sikh asaltando el santuario más sagrado de esa comunidad religiosa, el Templo Dorado, matando a 493 personas atrincheradas en su interior. Los efectivos militares tuvieron 83 muertos.

En el documento gubernamental de 170 páginas dado a conocer hoy, no se menciona a la CIA. Pero se acusa a los insurgentes sikh de recibir armas modernas y "activo respaldo de ciertas fuentes extranjeras".

Una fuente occidental,

—Pasa a la página 45—



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN TRAJE DE BAÑO. Miami, 10 de Julio (UPI). Yvonne Ryding, de Suecia, ganadora del concurso Miss Universo 1984, posa para los fotógrafos, en la piscina del Hotel Pavillon de esta ciudad. Evento celebrado en el Centro de Convenciones.

Dustin Hoffman "abandona" en Vuelta a Francia

Guzet Nelge, Francia, Julio 10 (UPI). El actor estadounidense Dustin Hoffman abandonó hoy con pesar la Vuelta Ciclista

—Pasa a la página 43—

Iglesia de Venezuela condena a sandinistas

Caracas, Julio 10 (AP). La Iglesia venezolana se solidarizó hoy con diez sacerdotes que acaban de ser expulsados de Nicaragua y condenó en duros términos al régimen sandinista, al que calificó "de corte abiertamente marxista".

En un telegrama enviado por la Conferencia Episcopal venezolana al arzobispo de Managua, Miguel Obando y Bravo, la jerarquía venezolana expresó su "fraterna solidaridad" con la de Nicaragua, instó a

que cese el hostigamiento contra ella y rogó porque "se establezca un clima de paz, justicia y libertad en beneficio del pueblo de esa hermana nación".

Al mismo tiempo, el secretario general de la Conferencia Episcopal, monseñor José Joaquín Troconis, dijo que "los obispos venezolanos nos solidarizamos con la Iglesia nicaraguense y elevamos nuestra protesta ante los problemas que vive el pueblo y el clero,

—Pasa a la página 37—

Militares argentinos autorizados a declarar

Buenos Aires, Julio 10 (AP). El gobierno autorizó hoy a militares en actividad o en retiro a prestar declaración ante la justicia cuando ésta lo requiera en aspectos concernientes a las investigaciones sobre la lucha antiterrorista y la desaparición de miles de personas.

A la vez, por un mismo decreto, dispuso que los militares deben responder a los requerimientos que les formule la Comisión Nacional sobre la Desaparición de Personas (CONADEP), formada en Diciembre por el presidente Raúl Alfonsín para investigar las secuelas de la lucha contra la subversión en la década pasada. La comisión ha comprobado hasta el momento la desaparición de 8,800 personas du-

rante el anterior régimen militar.

El gobierno sancionó este decreto en vista de que antes los militares debían solicitar la autorización de sus jefes inmediatos para prestar declaración. Hubo algunos casos en que se negaron a declarar ante la comisión

"Es necesario para un mejor afianzamiento de la justicia y consolidación de la paz interior, lograr una mayor celeridad en la tramitación de las causas iniciadas como consecuencia de la lucha contra el terrorismo, como así también en las investigaciones que por igual circunstancia realiza la Comisión Nacional sobre la Desaparición de Personas", dijo el decreto gubernamental.



UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

LAS CINCO FINALISTAS. Miami, 10 de Julio (UPI). El cantante inglés, Tom Jones, actúa ante las cinco finalistas del Concurso Miss Universo 1984, celebrado anoche en esta ciudad. De izquierda a

derecha: Dess Verdadero, de Filipinas; Tiska Suyman, de Sur Africa; Susana Caldas, de Colombia; Carmen Montiel, de Venezuela e Yvonne Ryding, de Suecia, que fue la triunfadora del certamen.

Iglesia protesta acoso sandinista

Managua, Julio 10 (AP). (Por Juan Maltes). El arzobispo de Managua monseñor Miguel Obando y Bravo, dijo que la Iglesia Católica nicaraguense está "disgustada" por la represión del gobierno contra los sacerdotes "que en algunas ocasiones es peor que en el gobierno somocista". Informó hoy el legislador norteamericano demócrata Bob Nichols, luego de reunirse con el prelado.

Por otra parte, en una conferencia de prensa con corresponsales extranjeros,

monseñor Obando y Bravo dijo que "protestamos energicamente la expulsión de los sacerdotes porque es parte de la política sandinista de ir minando la Iglesia", en alusión a la expulsión decretada contra diez religiosos extranjeros.

"Escogieron precisamente a los sacerdotes que más trabajan con los obreros y campesinos y las clases menos favorecidas de Nicaragua", añadió.

Nichols, que hizo a Nicaragua una bre-

—Pasa a la página 45—